

ВСТРЕЧА С ГАЛИНОЙ УЛАНОВОЙ

Вчера в Рижском доме кино состоялась встреча артистов, режиссеров, писателей, работников кинематографии, учащихся хореографического училища с народной артисткой СССР, лауреатом Ленинской премии Галиной Улановой. Это была яркая, взволнованная, непринужденная беседа о большой жизни в искусстве, о сложных законах творчества. Безграничная и самоотверженная преданность искусству, постоянное совершенствование, упорный труд, глубокое изучение жизни, природы — вот что позволяет достичь высот мастерства. Г. Уланова говорила также о большой роли смежных искусств — литературы, драмы, живописи, музыки — в накоплении опыта, знаний и представлений, без которых нельзя создать полноценный образ на сцене.

Отвечая на вопросы присутствующих,

Г. Уланова поделилась впечатлениями о недавнем пребывании в Дании. Если в нашем искусстве, подчеркнула она, раскрывается сложный мир чувств человека, его оптимизм, радость бытия, то балетное искусство Запада лишено эмоциональности, часто отличается изощренностью и манерностью.

В Риге Г. Уланова видела балет «Спящая красавица». В беседе об этой постановке она говорила о творческом росте, который проявили молодые участники спектакля. Но многим они должны еще овладеть на путях к большому мастерству. Г. Уланова рассказала также о своей педагогической работе с молодыми артистами балета, о новой одаренной молодежи, которая утверждает сегодня славу советского балета во всем мире,

Советская Латвия

Б. Рига

20 МАЯ 1964